Anne Cook

From: G+G Storyteller <gng-gng.net@shared1.ccsend.com>
Sent: Thursday, December 19, 2024 9:11 AM

To: annecook@coquilleiha.org

Subject: American Indian/Alaska Native Teen Media Consumption

American Indian / Alaska Native
Teen Media Consumption

36% of Al/AN Teens have recently
watched a streamer play a game

68% of AlI/AN Teens play video
o o mE

90% of AlI/AN Teens are more likely
to watch videos online (3 ¥ -

49% of AlI/AN teens consider
themselves "Superfans” of sports

BUOS

32% more than the General.Teen
population.

Al/AN Teens are 179% more likely Al/AN Teens are 179% more likely
to be interested in celebrities in to be interested in Basketball
the media who are AI/AN 2=

69% of Al/AN Teens love binge

watching shows
48% of Al/AN Teens reported seeing 8

ads such as product placements in S—
| TV Shows 51 70% of AI/AN Teens have seen a
movie at a movie theater in the
past 6 months ' =* p

80% of AI/AN Teens like
Rap / Hip Hop "S-
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